

临沂市公路事业发展中心

临路函〔2021〕14号

对市十九届人大六次会议第 A20210094 号 建议的答复

宋桂涛等 11 位代表：

您提出的《关于优化部分高速公路沂南段路线走向的建议》收悉，现答复如下：

临淄至临沂高速公路临沂境内线路已确定，其南延工程（即临沂至东海高速公路）路线方案正在优化中。该路线起点为日兰高速高里互通以西约 3.3 公里处临临高速与日兰高速交汇的沂蒙枢纽，原设计路线为：自起点向东南方向，沿蒙河以北跨越沂河，经汤头社区以东向南延伸。现经过多次论证优化，充分吸收相关沿线县区政府意见建议，我们联系建设单位责成设计部门又重新推荐设计了另一条路线：自沂蒙枢纽南行，跨越蒙河，经茶山旅游区以西，连接临沂高铁站，并设置沭河路出口，与规划建设的临滕高速联网。

2021 年 2 月 4 日，市政府召开专题会议，就该路线走向问

题再次进行了交流论证，沿线各县区、市直各部门提出了意见建议，下一步，我们将充分考虑、采纳各方面的意见建议，合理规避各制约因素，进一步优化路线方案，供市政府研究确定，最大程度满足各方面对该路段的出行需求。

衷心感谢您对我市公路建设事业的关心和支持。

临沂市公路事业发展中心
2021年4月26日

建议承办分管领导：任均华 承办责任人：王作莉 电话：7308075。

抄送：市人大常委会人事代表工作委员会、市政府督查室。